OYZIKH A’ AYKEIOY
AZKHZEIZ ENANAAHWHZ

Acoknoeig Emavainng:

1. 2to €pyaotnplo TNG GUOCIKNC TIPAYLATONMOLOATE £val TIEPAUA yla Vo LEAETAOETE TNV
guBuypapun kivnong evog apalidiov. Katda tn SLapKeELD TOU TELPAUOTOC UETPOVUCATE TNV

B£on Tou apalldiou KOl KATAOKEUAOATE TOV MOPAKATW TIVAKA LETPAOEWV:

x (m) 0 3 6 9

12

15

‘(s) 0 2 4 6

8

10

ATO TN HEAETN TWV MEPAPATIKWY SES0UEVWVY CUUTTEPAIVOUE OTL N Klvnon Tou eKTeAel To

apatidio eivat:

o) EuBuypappun opaln

B) EuBUYpOUN OUAAG ETULTAXUVOLEVN
y) EuBUypapun opaAd emuPpaduvopevn.

2. 1o Siaypappa paivetal n To HETPO TNG TOXUTNTAC
€VOC OUTOKLVATOU TIOU METAKLVELTAL €UBUYpappa OE
ouvaptnon HeE TO Xpovo. H péon taxvutnta TOU

N
u(Km/h)

20

OLUTOKLVITOU OTO XPOVIKO dtaotnua 0->3h eival ion pe:
a) 15Km/h

10

B) 20Km/h

y) 10Km/h.

3. Ito Slaypappo TOPLOTAVOVTOL Ol YPADIKEC TIAPOOTACELG
B€ong—xpovou Tou meplypdadouv TN Kivnon SUo autokvATtwy A
Kal B avtiotowya.

a) To A kwveital pe otaBepr taxutnTa, LeyaAutepn tou B.

B) To B kiveitatl pe otabepr) taxutnta, LeyaAltepn Tou A.

y) Kat ta 600 oxnuata emitayuvovtal, HE OTOOEPEC TLUEG
ETLTAXUVONC.

4. Ao cwpata X; KAl 2, Kwvouvtal euBuypaupa oe opllovilo
6popo. Zto Staypappa daivetol mwg PeTaBANAETAL yia KABE N
OoAyEBPLKA TN TN TaxUTNTAG TOU OE oUVAPTNON UE TO XPOVO.
To HETPO TWV ETUTOXUVOEWV a1 KOL O, L€ TLG OTIOLEG KLVOUVTOL T
cwpata ; KaL 2, avtiotolya, LkavormololV Tn oxéon:

o) a;=a, B) ay,=2-a, V) a,=2-0;.

5. Ano Tto

o) MeyaAUtepn cuvioTapévn duvapn SEXETAL TO A CWAL.
B) Tn otyun t; Ta dSuo ocwpata Bpiokovtal oto idlo onueio.

y) Tn otyun t1 To A cwpa £xel SlavUoeL HeEYaAUTEPN amooTacon amo to B.

6) Tn otyun t; ta Vo cwpata €xouv TNV dLa emtayxuvon.
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6lo onuelo evog euBuypappou Spopou  Eeklvouv
Tavtoxpova Vo owpata A Kal B pe ioeg¢ paleg kat oto Suthavo
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6. Ta SU0 cwpaTta Kvouvtal e otaBeprn TaxvuTnTa. B
a) Aev aokeltal TpLpr os kavéva amno ta dvo. =
B) Ka ota dU0 cwpata ackeital LB ioou pETpou. ——» ~

y) Zt0 B aokeital peyalutepn tpLfn amnod to A.
6) Zto A n BN elvatl ion pe tn Suvapun F.

7. Eva toUBAo Kiveital mavw o' pla oplovrtia emipavela. Moo and to MopaKATW EXEL WG
anotéAeopa tnv avénon tng TPLBNG;

o) H tonoBétnon evog Seutepou ToUBAOU TTAVW OTO TTPWTO.

B) H av&non tou gpPadol tng MAeUPAC LE TNV Omoia AKOUUTIAEL To ToUBAO otnv oplldvtia
empaveLa.

y) H eAattwon tng palog tou touBAou.

6) H petatponr) tng opllovTlog eMLPAVELNG OE KEKALUEVD.

8. Otav o' éva apyka akivnto avilkeipevo aokeitol otabepry ouviotapévn dSuvaun IF yua
XPOVOo t, TO avilkelpevo amokta tayxvtnta u. Otav oto (6o apylkd akivnTto avilkelpevo
aoknBel n (6la otaBepn (ouviotapévn) Suvaun ya xpovo 2t To aVIIKELEVO Ba amoKTRoEL
TaxutnTa:

o) 2u B) 4u y) 8u 6) 16u.

9. AUo PmAAeg pe palec m kal 2m €pyovrtal o enadr, OMoTe n UNAAA m aokel otn 2m
Sduvaun petpou Fy. Tote to péTpo tng Suvaung F, mou ackel n 2m otn m, ivat loo Ue:

a) F,/2 B) 2F,

y) F1 8) F./4.

10. Otav otaBepry duvaun F aokeital oe cwpa MAlag m TOTE AUTO ONMOKTA otabepn
ertayuvon a. Av n idta duvaun aoknBel oe cwpa Suthdolag palag, TOTe autod Ba AMoKTAOEL
gmLTAyuvon:

a)a B) 2a

y) a/2 8) 4a.

11. H ouvoAikn) pala tou aveAkuotnpa pall pe tov avBpwro otn Suthavi)
elkova elvat m=400kg. O aveAkuotipag AETOupyel o€ €va TOTO OTOU N
grtayuvon tng Baputntag eivat g=10m/s?. H tdon tou vipatog T mou Kwel
TOV aveAkuoTrpa OTav autog katePaivel pe otabepn taxvtnTa gival:

a) 2000N B) 4000N v) 600N.

12. Eva E0Awvo mapaAAnAeninedo M, Kwveltal pe otabepr taxvTnTo 0 0PL{OVTLO TPATE]L UE
NV enidpaocn pLog optovtiag duvaung pEtpou F. Mavw og auto KoAApeE éva SeUTEPO OUOLO
napoAAnAeninedo. H enidpaon tou aépa apelsital. MNpokelpévou to cloTNUA Twv Suo
napalnAemunédwy va kvnBel onmwg to My amatteital n enidpacn oploviiag SUVOUNG HE
HETPO:

o) F/2 B) F y) 2-F.
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13. Epydtng aokel o€ olbepévio KIBwTLo Bapoug B opilovtia Suvapun F pétpou ioou pe to 1/5
Tou Bapoug Tou KiBwrtiou, SnAadn F=B/5, omote to KBwTLO Kiveital pe otabepn taxvtnta. O
ouvteAeoTAG TPLBAG OAloBnong petaly kiBwtiou kat Stadpopou ival:

a) 0,5 B) 0,2 y) 0,4.

14. & kUBo A palag m aokeital ocuviotapévn duvaun pEtpou F, pe amotéAeoua o KUBog A
va KLWeltal pe ermrdayuvon pEtpou a=4m/s’. Av otov kUBo A cuykoA\fiooupe £vav SeUTtepo
KUBo B palag 3-m, mpokUmtel owpa . Av oto ocwpa I 0OKAOOUUE ouVIoTAUEVN Suvapn
HETpou 2-F TOTE N emutayuvon Pe tnv onoia Ba kwvnbel to cwpa I loouTal UE:

a) 4m/s? B) 2m/s? y) 8m/s%.

15. O xovdpog (A) kat o Ayvocg (B) €xouv HAleC ma KOl Mg
HE oXx€on ma=2-ms. OL SUO TOUG OTEKOVTAL LLE TTATIVIA OE
Aelo opllovtio SAmedo KPATWVTOC TO TEVIWHUEVO OKOLVL,
Onwc¢ ¢aivetal oto oxnua. TpaBwvtacg to okowl apyilouv
VO KLVOUVTOL E ETUTAXUVOELG LETPWV Ola KOL Qg TIOU EXOUV
oxéon:

o) oa=0a=0 B) aa=2-0 V) Qg=2:-Qla.

16. Eva KIBWTIO eival apylkd akivnto oe

Aeio  opuwovtio bdamedo. 310 KPwTlo .-"-'J .-’l
aokouvtal Ouo  otaBepég  oplldvTleg ﬂ >
avtipponeg Suvapelg F;, kat F, pe

QMOTEAECUA TO KIBWTLO va Keltal pe

ETLTAXUVON a opopporn TG Fi. Av katapynBet n F, n emtayuveon pe tnv omola Kveital to
KIBWTLO €xeL SuTAAoLo HETPO XWPIC va aAAdtel dopd. Ta pétpa Twv duvapewv Fi kat F,
ocuvdéovtal Ue Tn oxEon:

a) F1=2F, B) F,=2F,; y) F1=3F,.

17. KiBwrtio Bploketal akivnto oe Aeio opllovtio emimedo.
Tn xpovikn otyun t=0s oto kiBwtlo aokeital oplloviia
duvapn n TR TNG omola¢ o€ ouvapTNOon HE TO XPOVO +10 L]
Slvetal amnd 1o Sldypoppa TOU MOPLOTAVETAL OTH €LKOVA, | | A
omote To KIBwTtLo apxilel va Kveital katd tn BTk dpopa ' >
ToU &fova x'X. Tn XPOVIKR oTlyun t=3s: N L A - (s)
a) to kipwtio e€akoAouBel va Kiveltal katd tn Oetikn
dopa tou afova x'x,

B) akntomoteitay, -20
Y) TO KIBWTLO KLVELTOL KATA TNV apvnTikn ¢opd Tou afova

X'X.

F(N) 4
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18. Eva kiBwTtio eival apxkd akivnto o€ Aeio opllévtio
emninedo. Ito KIPWTLO aokeital oplovtia Suvaun mou n
TN ™G petaParetal pe tn B€on Tou KIPwTiou OmMwg
daivetal oto Sudypappo TNG TMAPAKATW €lKOvag. H
enidpaon tou aépa Bewpeital apeAntéa. To UETPO TNG
Taxvutntag tou KiBwrtiov yivetal péyloto otn B€on,

a)1m B) 2m y) 3m.

19. H FeA eival ion katd pétpo pe 1o Bapog B.
o) Aev aokeitat TN

B) Aokeital tpLpn mpog tnv kopudn

y) Aokeital tpLpn nmpocg tn Baon.

Na aLTloAoyroETE TNV AMAVTINOH OaC.

20. MNéon Ba yivel n Uvaun Tng tPLBNg oAicbnong (Tp), av:

|. AUTAQLOLAOOU E TNV TOXUTNTO TOU CWHOTOC;
a) 2Tp B) Tp/2 v) Tp

F(N)

akivnto

Il. YmotputAaoldooupe To epfadod Twv entdpavelwy, mou Tpifovtat katd tTnv oAicdnon;

a) 3Tp B) Tp/3 y) Tp.

It epwtnoelg 8,9,10,13,14 va SIKALOAOYNOETE TLG AMAVTOELS OOG.
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